
真和会４０周年記念イベントアンケート集計結果 

①４０周年記念オンラインゴルフ大会 

 
 

  全回答者のうちゴルフ大会への参加者は 17.9％ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

参加した

17.9%

参加しなかった

82.1%

記念オンラインゴルフ大会に参加しましたか？

面白かった

92.3%

面白くなかった

7.7%

記念オンラインゴルフ大会に参加して



 

 

 

 

 

適切だった

95.2%

適切でなかった

4.8%

競技ルールは適切だったと思いますか？

適当だった

88.6%

長かった

6.8%

短かった

4.6%

競技の開催期間は適当でしたか？

開催して欲しい

62.4%

開催しなくてもよい

37.6%

今後も開催して欲しいですか？



 

 

 

オンラインゴルフ大会全般についてのご意見 

◆懐かしい人を思い出すキッカケになるし、一つの励みにもなる。 

◆私が参加しなくても、参加する人が楽しければ続けて欲しい 

◆参加者の年齢も考慮し、毎年数ヶ月の期間で開催してはどうでしょう？ 

◆オンラインゴルフ大会の意義を理解していない。 

◆参加人数がもっと多いかと思っていました。少し少なくて残念！ 

 

 

 

 

 

 

 

毎年開催して欲しい

59.8%隔年で開催して欲しい

28%

その他

12.2%

開催して欲しい場合頻度はどれくらいですか？

参加したい

31.2%

参加する予定はない

68.8%

次回のオンラインゴルフ大会があれば

参加したいですか？



②４０周年記念作品展 

 

 

今後、どんなジャンルの作品を増やして欲しいですか？ 

◆絵画 

◆写真展 

◆今の範囲で OK 

◆電子機器遊具 パソコンプレーソフト 

◆俳句・一行詩 

◆女性の参加を促すために、パッチワークや着物創作など 

◆竹細工 

 

 

 

 

参加(出展)した

7.8%

参加(出展)しなかった

92.2%

作品展に参加(出展)されましたか？

参加（出展）したい

15.6%

参加（出展）する予定はない

84.4%

次回の作品展に参加（出展）したいですか？



 

 

 

 

 

写真

46.7%

絵画(油彩画、水彩画、水墨画)

33.3%

模型、彫刻など

11.1%

その他

8.9%

次回参加（出展）したい場合

どんなジャンルですか？

開催して欲しい

64.2%

開催しなくてもよい

35.8%

今後も作品展を開催して欲しいですか？

毎年開催して欲しい

54.1%

隔年で開催して欲しい

37.8%

その他

8.1%

開催して欲しい場合頻度はどれくらいですか？



 

 

作品展全般についてのご意見 

◆一真創業者の機内食の絵。その他多くの書画があると思いますが、一堂に展覧したら楽しいでしょう

ね。 

◆素晴らしい作品が多い。さすがと思わせる。 

◆知人の活動を見ることができて良かったです。 

◆ネット作品展を充実して欲しい。 

◆さまざまな定年後の人生を知る機会として楽しんでいます。 

 

③４０周年記念レポート 

 

 

 

 

面白かった

69.3%

面白くなかった

30.7%

記念レポートについて

実施して欲しい

60.1%

実施しなくてよい

39.9%

今後も記念レポートのような取り組みを

実施して欲しいですか？



実施して欲しい場合、どのようなテーマ（内容）がご希望ですか？ 

◆昔の会報誌から抜粋記事 

◆オムロンのビッグイベントにまつわる思い出。 

◆各地にあった独身寮の探訪レポート。 

◆プロジェクト X もどきの昔語り／苦労話はどうでしょうか？開発の話だけでなく、営業・人事・品

保、フィールドサービスなど。かっこいい話ばかりでなくてもいいと思います。 

 

記念レポート全般についてのご意見 

◆成長期の立石電機（オムロン）の様子が思い出されて、周年記念には良かったですね。 

◆兎に角、素晴らしいレポートで楽しい。 

◆とても懐かしかったです。 

◆懐古的になりすぎているように思います。 

 

④４０周年記念イベントホームページの閲覧 

 

ホームページについての感想や期待することがあれば記載してください。 

◆若い人の声をもっとくみ上げて欲しい。 

◆全体的に、コメントの投稿が少ないです。交流が広がる場になってほしいです。 

◆関連会社メンバーから投稿が増えるとよい。 

◆会員の安否と終活対応（相続・老人ホーム）の情報。 

◆オムロン本体の現状トピックスのようなコーナーがあってもいいのではないか。OB には届かない場

合もある。 

◆色々な情報を頂けるので、有難い。 

◆真和会のトップページのデザインは「交流ひろば」のページのデザインのようにならないでしょう

か？少し見づらい気がします。 

 

ときどき見た

50%ほとんど見なかった

36.2%

よく見た

11.5%

その他

2.3%

40周年記念イベント全般についての

ホームページの閲覧について



⑤40 周年記念イベント全般についてのご意見、ご要望 

◆懐かしいメンバーの新しい趣味などが判りよかった。 

◆節目の催しとして開催いただき、感謝しております。 

◆全般に良いイベントだったと思います。 

◆イベントを突然通知された様な印象。事前に募集するなど盛り上げを図る必要があると思います。 

◆よかった。 

 

⑥その他 

 

 

開催して欲しいイベントはなんですか？ 

◆節目の年での全国支部一同での大会（懇親会含む） 

◆女性会員や若手会員の参加を促すようなイベントを企画されたら？ 

◆健康管理と終活について 

◆会員の作品に限らず、思い出の品、創業者絵画、たとえば創業者絵画やプロトタイプレースカー

のテレフォンカード。 

◆オムロンの工場等施設見学。 

◆退職後の生き甲斐の参考になる現状の展示開催。 

◆数独、クロスワードパズル。 

◆各地の真和会総会のオンライン参加 

 

以上 

ある

13.3%

特にない

86.7%

今後オムロン真和会で開催して欲しいイベント

はありますか？


